
 
 
 

Warszawa, dnia 13.06.2022 r. 
BZzp.261.58.2022 

 
Do Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawa umundurowania dla 
Wewnętrznych Służb Ochrony Składnic, postępowanie nr: BZzp.261.58.2022 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), Zamawiający przekazuje pytania  
i odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1: 
„Asortyment: czapka garnizonowa poz.1, Furażerka poz.2, Kurtka mundurowa krótka poz.4, 
spodnie letnie poz.12, spodnie zimowe pozycja 13. 
Nasze pytanie: w związku z uwagą ,że cały ten asortyment ma być jednolity czyli w jednym 
odcieniu kolorystycznym, to czy zamawiający dopuszcza zmianę składu surowca w pozycji 12 
spodnie letnie i pozycji 4 kurtka krótka, na surowiec ten sam co jest w pozycji 13 spodnie zimowe z 
gabardyny, tylko o niższej gramaturze?” 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Do wykonania kurtki mundurowej krótkiej może zostać wykorzystany ten sam materiał o tym 
samym składzie i gramaturze co spodnie zimowe z gabardyny).  
Do wykonania spodni letnich z elanobawełny może zostać wykorzystany ten sam materiał co do 
spodni zimowych z gabardyny, ale o niższej gramaturze (nie niższej niż 180 g/m2). 

Pytanie nr 2:  

„Czy zamawiający złoży zamówienia jednorazowo na cały asortyment z podziałem na Składnice, 

czy zamówienia będą składane sukcesywnie?” 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający złoży zamówienie jednorazowo na cały asortyment z podziałem na składnice. 

Pytanie nr 3: 

„Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na termin 30.06.2022 r.” 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert oraz związanie 

ofertą: 

1) Termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia 27.06.2022 r. do godziny 10:00; 
2) Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27.06.2022 r. o godzinie 10:05; 
3) Termin związania ofertą ustala się na dzień 26.07.2022 r. 

 

 

 

Dyrektor Biura Zakupów 

/-/ Justyna Gdańska 


